

带着微笑出发

市第二十中学四年级 杜婧秋

奶奶的手

市第二十中学四年级 杨佳欣

我的奶奶有一双勤劳的手,看上去有点红还带点棕色,摸起来很粗糙,像砂纸一样,手上布满老茧,感觉非常硬。爸爸说那是因为奶奶长年累月地劳动造成的。奶奶的手指关节比较粗大,这让她的手显得非常有力,可以很轻松地拎起一袋大米。

奶奶的手不仅是温暖的,而且是灵巧的。

每次从菜市场买回来的新鲜蔬菜、肉、鸡蛋,经过奶奶布满老茧的巧手,做成了一盘盘佳肴,比饭店里的饭菜还好吃呢!奶奶针线活也很棒哦,她经常用布满皱纹的手帮我把衣服修改成适合的尺寸,让我穿起来舒适合身。为了不让我这小糊涂丢衣服,她会先准备好针线,然后戴上老花镜,再用她有力的大手一针一线地缝出我的班级、姓名。她虽然有时候也会不小心扎到手,但从没有放弃过。听奶奶说,她以前是村子里的种地能手,种棉花、水稻、小麦她样样精通。

我奶奶的手勤劳、温暖、灵巧,你奶奶的手是什么样子的呢? (指导老师:白永辉)

我骄傲

市第二十中学四年级 张紫涵

高高的山脉,青翠养眼。清清的湖水,喝着甘甜。条条的道路,一尘不染。长长的队伍,井然不乱。声声的诺言,必定兑现。暖暖的爱意,无私奉献。火火的事业,埋头苦干。小小的家园,精心打扮。我骄傲,我的家在河南。我骄傲,我是河南的一员。

(指导老师:白永辉)

四季与我

新华路小学四(2)班 赵梓良

春天来了
小鸟叽叽
呼来了萌芽的小草

夏天到了
青蛙呱呱
唤来了美丽的花儿

秋天至了
谷穗弯弯
招来了满树的黄叶

冬天复了
蜡梅挺立
带来了遍地的白雪

我看了
打抱不平地把爸爸妈妈喊来了

“为什么我什么都没有呢?”

“它们能说话吗?”

(指导老师:宋勇华)



曾几何时,我觉得自己最大的特点就是没有什么特点。也许在别人眼里,我各个方面都有涉及、发展,但我深知,我所学过的所有技能中,没有哪一样是敢称第一的。曾几何时,我总认为自己的生活只不过是每天学完这个学那个,按部就班,平淡无奇……

这样的日子,让我连学习都觉得枯燥、乏味。回到家中书包都懒得打开,作业都要等到最后一刻,甚至应付般随意完成。有时昏昏沉沉的,连作业或课本都会忘了带回来。

这样浑浑噩噩的时光,在一次语文考试后被彻底打破。卷子一发下来,我的成绩竟然从94分滑到了55分,远远低于全班平均分!这代表什么?我

已经处于下游位置了!公布分数的那一刻,我的心空落落的,像是被刀划开了一个大洞,又如同万蚁噬心,直钻骨髓。55分,我仿佛听到了考卷的悲哀,父母的批评,察觉到老师的失望和同学们异样的眼神……我把头埋在卷子下面,表面故作平静,内心却泛起了波澜。

我拖着沉重的步伐,回到家中,慢吞吞地把考卷交给了母亲。我低着头,想象着母亲似暴雨般砸在我身上的批评。

谁知,母亲竟微笑着对我说:“没关系,一次考试并不能代表什么。但一定要从这次考试中吸取教训,同样的错误犯两次就真是你的错了。加油,妈妈相信你!你也要相信自己!”

我愣住了,虽然是简单的一句鼓励的话,却让我感到很温暖,感受到了母亲对我浓浓的爱。特别是母亲的微笑,就像冬日里的一束阳光,照进了我的心,温暖着我,令我不再沮丧。甚至我原本灰暗阴冷的心灵,也顿时温暖起来。

顷刻间,我懂得了许多。我懂得了微笑的意义,它可使忧伤的人散心解闷,也可使快乐的人生活更加甜蜜,更能使受伤的心灵得到安慰,快活起来。

在同学的微笑中,我懂得了友谊;在老师的微笑中,我接受了鼓励;在家人的微笑中,我看到了关怀;在微笑中,我感受到了温暖与爱……

让我们一起,带着微笑出发,拥抱这个美好的世界!



《骆驼祥子》读后感

新华路小学五(1)班 朱舒鑫

假期里,我读了一本老舍的代表作《骆驼祥子》。讲的是一位旧北京车夫祥子的故事。

祥子有一个理想:拥有一辆自己的洋车。于是,他凭着勤劳和坚忍省吃俭用,终于如愿以偿。然而好景不长,没多久他的洋车就被士兵抢走了。但他没有灰心,靠自己的努力又买了一辆洋车。不过他实在太倒霉了,辛辛苦苦的积蓄又被洗劫一空。就这样反复了三次,祥子再也无法鼓起生活的勇气。他

开始游戏人间,吃喝嫖赌,彻底堕落成为城市的垃圾。

这个故事是一个悲剧,彻彻底底的悲剧。一个曾经勤劳乐观,坚忍,有着自己目标的人,最后却沦为了社会的垃圾。从前的祥子善良淳朴,正直诚实,对生活有着像骆驼般的积极和坚韧。周围的人都是做一日和尚敲一天钟。而祥子却不安于现状,他为了美好生活而努力,而奋斗,他宁愿冒着极大的风险多赚一点钱来达到

自己所想要的生活。他不断地追求,追求成功、追求幸福。然而,即使是这样也终究没有改变他最后悲惨的结局。

人是有思想的动物,应该有自己的理想和目标。但是要因人而异,因社会现状而异。如果总是无法实现理想,那么就有可能变成“祥子”,堕落,衰败,厌恶生活。毕竟能够一生都坚强的人是少数,追求本身就是一个不断改变的过程,并且这一过程会反复杂。

参观洛阳银行

新华路小学五(4)班 李厚成

的工作人员阿姨带到柜员机前,为我们揭开自助存取款一体机存取款的奥秘。

随后,我们跟着工作人员阿姨来到了一个会议室,阿姨给我们介绍了人民币上的图案。原来,一百元上面的图案的人民大会堂,五十元上面的图案是西藏的布达拉宫,二十元上面的图案是桂林山水。

阿姨还教会我们怎么数钱。每个小记者都发了一沓练

功券,阿姨教我们用中指和无名指夹住练功券的一面,用食指和小指夹住另一面,用大拇指指向里拨钱。每个小记者都踊跃地尝试着,高兴极了。

洛阳银行里还有很多的瓷器,有钧瓷、汝瓷等。那些瓷器有窄口的,有大肚子的,每一个瓷器都是那样精美,令人赏心悦目。

参观完洛阳银行,小记者们恋恋不舍地离开了,我也收获很多。

奇妙的房屋

市第二十中学四年级 郑格睿

你如果看见了这个题目,一定会问“奇妙的房屋”到底怎么样?我就向你介绍介绍吧。

这种房屋,整个房子呈圆柱形,屋顶是圆形的。通身用玻璃做成,颜色可随气温的变化而变化。它可以自动调节温度,比如:夏天它把温度调到25℃到26℃,玻璃颜色变成翠绿色,这样你就好像在凉爽惬意的夏威夷一样;冬天它把温度调到20℃至24℃,玻璃颜色变成橙黄色,这样你就好像一下来到了温暖舒适的春天一般。

它的玻璃还可以调节光线强度。你走到哪里,哪里就亮起来,当然,走过去光线就变弱或消失了。它还随时注意节约用电。比如,卧室暗一些,使人容易入睡;书房明亮点,看书、写作业时既不刺眼也不会模糊。

另外,你在书房写作业的时候,按一下书桌上的绿色按钮,书桌上立刻出现一个立体的三角形,但它朝上的角是个红色的圆弧,会托住你的下颌,你就不会趴到作业本上写字了,也不用担心眼睛近视了。按一下书桌上的红色按钮,你书包里的东西会被一对机器夹拿出来,然后会出现一个喷壶,喷洒出一股清香的水雾,你的书包就被瞬间清洗干净了,很快又出现一个吹风机一样的东西,吹干你的书包,这样你每天都能背着干净的书包去上学,不是很开心呢?

它还可以自动更换室内外空气。只要你点按设置定时开关及通风功能,室内每天就可自主通风一个小时或几个小时,这样人们每天都可以呼吸到新鲜空气,拥有充沛的精力了。

看完后,你是不是很喜欢这样的房屋呢?是不是很想住在里面呢?努力吧,同学们,它一定会来到我们身边。

(指导老师:白永辉)

重庆公交车坠江有感

新华路小学五(6)班 田啸宇

因为一个举动,15条生命瞬间在世界上消失了,这是大家都知道的重庆万州公交车坠江事件。

那本是平常的一天,22路公交车悠然自得地行驶着,因为一个乘客错过站牌没有及时下车,和司机争执起来,这时公交车正行驶在万山大桥上,就在那个失去理智的乘客用手机怒打司机之后,那辆车冲进了桥下的大江里,车上乘客惊恐的呼叫让人心碎,15条生命顷刻间消失了。

看完这段视频,我不禁想,坐公交车还这么危险,以后还不敢坐?当然要坐,其实生活中到处都有危险,就看我们怎么处理这些危险的苗头。因为一句话、一件小事,冲动起争执,酿成大祸,这些都是不可取的。

如果我是车上的一名乘客,我会阻止那个乘客的无理要求,告诫她不能因为她一个人而影响全车乘客的安全,你坐过了站到下一站下车就行,为这点事气急败坏不值得,可能我阻止不了这个不可理喻的乘客,但同时我会提醒司机好好开车。哎,这些都是如果,15条生命永远不会回来了。经过这次沉痛的教训,我们都知道以后应该怎么做。